دعوة مفتوحة للصحفيين لتقديم طلباتهم لحضور لقاء مارس 2019
تعلن مؤسسة الشارقة للفنون عن إطلاق الدعوة المفتوحة للصحفيين لحضور لقاء مارس 2019، الذي سينعقد من 9 إلى 11 مارس 2019.
انطلق لقاء مارس في عام 2008، وهو عبارة عن تجمع سنوي للفنانين المحليين والدوليين والقيمين والباحثين، وغيرهم من ممارسي الفنون الذين يستكشفون قضايا الفن المعاصر من خلال برنامج للمحادثات والعروض التقديمية. يعزّز لقاء مارس أهداف مؤسسة الشارقة للفنون في توفير ملتقى لتبادل الأفكار، وإضفاء الحيوية على الشبكات الاحترافية، وتشكيل الشراكات للمشاريع المستقبلية، وحشد المجتمع الفني لاستكشاف الموضوعات الإقليمية والعالمية الأوسع.
يقدم قيّمو "بينالي الشارقة 14" زوي بوت، وعمر خليف، وكلير تانكونس، ثلاثة برامج متميزة للقاء مارس 2019، الذي يتزامن مع الأيام الافتتاحية لبينالي الشارقة 14، ويتوسعون في المفاهيم التي تم استكشافها عبر منصاتهم الخاصة.

في الثقافة الشعبية، تُعتبر "حجرة الصدى" إشارة ترتبط بوسائل الإعلام الإخبارية المواربة والمصادر المصاحبة لها والتي يتم تعزيزها بنظام مغلق، وهي شبكة يتم التحكم فيها وحكمها من قبل المصادر الخاصة والحكومات والشركات. وهي أيضاً استعارة عن الهيمنة التاريخية لرأس المال والأنظمة الثقافية والاجتماعية والسياسية التي تملي عليها إمكانية الوصول والإنتاج والتوزيع، وهذا التودّد لـ"رأس المال" (وبالتالي إعطاء الامتيازات) له صورة معينة، ولغة، ومهارة، وتاريخ، وجغرافيا. وبصورة ملموسة أكثر، "حجرة الصدى" هي المكان الذي يصطدم فيه الصوت ويعكس صداه، حيث تتكرر الذاكرة والخيال عبر السطح، وعبر الفضاء، وعبر الزمن.

إن ثيمة بينالي الشارقة 14: خارج السياق، لا تقترح كيف "تغادر" حجرة الصدى، بل تسعى إلى مناقشة سلسلة من الاستفزازات حول كيف يمكن للمرء إعادة التفاوض على شكل وصيغة ومهمة هذه الغرفة، نحو تعدد الأصداء في الداخل، مثل اهتزاز يمثل أشكالاً هائلة من الإنتاج البشري؛ طقوسه ومعتقداته وعاداته.
توجّه مؤسسة الشارقة للفنون دعوة مفتوحة للفنانين، والكتّاب، والباحثين، والقيّمين، وممارسي الفنون للمشاركة في لقاء مارس 2019 كمراسلين صحفيين يساهمون في جلسات المناقشات اليومية. سيُطلب من المراسلين الصحفيين الانخراط في العروض التقديمية والعروض الأدائية المقدمة يومياً، ورسم الروابط التي تتوسع على الأفكار التي يتم استكشافها خلال الأيام الافتتاحية لبينالي الشارقة 14.
ينبغي على مقدمي الطلبات أن يوضحوا كيف ترتبط اهتماماتهم البحثية بمنصات بينالي الشارقة 14، وإظهار القدرة على تجميع الأفكار لجمهور من محترفي الفن وعامة الجمهور.
من المتوقع أن يحضر المشاركون الذين يتم اختيارهم في يوم افتتاح بينالي الشارقة 14 في 7 مارس، بالإضافة إلى جميع جلسات لقاء مارس 2019. ﺳﺘﻘﻮم مؤسسة الشارقة للفنون ﺑﺘﻐﻄﻴﺔ نفقات تذكرة العودة واﻹﻗﺎﻣﺔ ﻓﻲ اﻟﺸﺎرﻗﺔ ﻣﻦ 6 إﻟﻰ 12 ﻣﺎرس 2019. كما سيتم توفير بدل يومي رمزي لهم. للتقديم، يرجى تحميل واستكمال نموذج الطلب. مطلوب أيضاً عينة عمل متعلقة بالاهتمامات البحثية لمقدم الطلب. يجب إرسال جميع المواد إلى marchmeeting@sharjahart.org  بحلول 19 يناير 2019.

للتقديم، يرجى استكمال نموذج الطلب هنا.

لقاء مارس 2019
دعوة مفتوحة للصحفيين
الموعد النهائي لتقديم الطلبات: 19 يناير 2019
متطلبات الصحفيين:
يُطلب من الصحفيين إكمال وتوقيع اتفاقية مؤسسة الشارقة للفنون للمشاركة، والموافقة على تقديم المعلومات والمواد التالية:
•  سيرة ذاتية مكونة من 150 كلمة تستخدم لمتطلبات برنامج لقاء مارس 2019، وموقع مؤسسة الشارقة للفنون الإلكتروني، ومتطلبات الترويج (بصيغة مايكروسوفت وورد)
•  صورة شخصية  (JPEG)

•  بيان بالاهتمامات البحثية
•  نموذج عن الكتابة الصحفية ذات الصلة (1600 كلمة كحد أقصى)
 •  حضور ومتابعة برنامج لقاء مارس 2019 والبرامج الافتتاحية لبينالي الشارقة 14 بشكل كامل.
مزايا الصحفيين
سيحصل الصحفيون الذين يتم اختيارهم على المزايا التالية:

· الإقامة الفندقية منذ (6-12 مارس 2019)
· تذكرة العودة
· بدل يومي رمزي لوجبات الطعام والمواصلات إلى لقاء مارس 2019 وفعاليات مؤسسة الشارقة للفنون المرتبطة بها.

· دعوات إلى جميع معارض وفعاليات مؤسسة الشارقة للفنون خلال لقاء مارس 2019.
توجيهات جلسات المناقشة الختامية للصحفيين:
يجب أن تستوفي العروض التقديمية الشروط التالية:

 • المساهمة في جلسات لقاء مارس 2019 إما باللغتين الإنجليزية أو العربية (ستتوفر الترجمة الحية كل يوم لكلتا اللغتين من خلال المشاركة في العروض التقديمية وعروض الأداء) 
• الالتزام بحد زمني دقيق وهو 10 دقائق.
• التعامل مع لقاء مارس 2019 كمنصة لمناقشة الأفكار، والامتناع عن التماس أي خدمات أو منتجات أو برامج أو ندوات أو استجداء مؤسسة أو ممارسة أو جمعية أو شركة.
تحتفظ مؤسسة الشارقة للفنون بالحق في رفض و/ أو اقتراح تغييرات تتعلق بطبيعة المحتوى. لقاء مارس لا يفرض رقابة على المحتوى المتضارب؛ وتقتصر على المحتوى الذي يُعتبر ترويجاً ذاتياً و/ أو غير ملائم للجمهور نظراً للحساسية الثقافية.
التواصل
إذا كان لديك أي أسئلة، يرجى التواصل على marchmeeting@sharjahart.org
نشكرك على اهتمامك بالمشاركة ضمن لقاء مارس 2019. نتطلع إلى مراجعة طلبك، وسنرسل لك إشعاراً باستلام كل اقتراح مقدم. سيتم الاتصال بالمرشحين المختارين فقط من قبل مؤسسة الشارقة للفنون.
نموذج تقديم طلب المتحدث في لقاء مارس 2018 
يرجى إكمال هذا النموذج وإرساله بالبريد الإلكتروني إلى marchmeeting@sharjahart.org بحلول 19 يناير 2019 مع نسخة من سيرتك الذاتية. يعتمد التقييم على المعلومات المقدمة. إذا كانت لديك معلومات عبر الإنترنت بخصوص مؤهلات المداخلة أو مجال البحث، يرجى إدخال عنوان (URL) في حقل "وصف البحث".
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نموذج طلب التقديم للمتحدّث في لقاء مارس 2019
	السيرة الذاتية

	يرجى إدخال وصف موجز للسيرة الذاتية لمؤهلاتك وخبرتك في التحدّث في 300 كلمة أو أقل..

 


	وصف البحث المرتبط بلقاء مارس 2019 (200 كلمة)

	


من خلال تقديم هذا الملخص، أُقرّ بأنّ كامل المحتوى يخصني حصرياً، وأفوض مؤسسة الشارقة للفنون بتضمين ورقة البحث الخاصة بي، والتي تم ذكر عنوانها أعلاه، وأية مواد أخرى تم توزيعها أو عرضها في مداخلتي ضمن النشرات ومتطلبات الأرشفة والتوثيق. وفي حال قبول اقتراحي، فأنا ألتزم بتقديم بيانات ومعلومات عن السيرة الذاتية، وغير ذلك من المعلومات المطلوبة في المواعيد المحددة التي تضعها مؤسسة الشارقة للفنون.

أعطي موافقتي على استخدام أية مادة يتم تقديمها أو إنتاجها خلال لقاء مارس 2019 من قبل مؤسسة الشارقة للفنون حسب تقديرها للنشر، بما في ذلك النصوص والصور والفيديو، والتي قد تتضمن منشورات على الموقع الإلكتروني والمنشورات المطبوعة.

ملاحظة: عند إعطاء إذن النشر، لن يتم التخلي عن أي حقوق نشر أو حقوق تأليف تمتلكها.
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