برنامج إنتاج مؤسسة الشارقة للفنون
دعوة مفتوحة للمشاركة


حول برنامج الإنتاج
يفسح برنامج الإنتاج المجال أمام فرص أكبر في حقل الإنتاج الفني في منطقة الشرق الأوسط وشمال أفريقيا، من خلال التزامه بدعم الابتكار والتميّز في الممارسة الفنية من خلال التشجيع على التجريب والمخاطرة. ويضع هذا الالتزام الفنانين في صميم مهمّة المؤسسة، عبر تقديم منح مالية، وتأمين الدعم المهني الرامي إلى إنجاز المشاريع التي يتم اختيارها.
 لقد شهد العقد الماضي نمواً مدهشاً للنشاط الفني في الشرق الأوسط، فعزّز ظهور الفنانين على الساحة الفنية المحلية والعالمية. وفي هذا السياق تأمل المؤسسة بتأمين ودعم بيئة مبنية على الرعاية في المجالين الخاص والعام، فيما يخص الأعمال الفنية رفيعة المستوى، فبرنامج الإنتاج يركّز على تشجيع الفنانين في مبادراتهم الفردية للابتكار والإنتاج على النطاق المنشود والمرجو.

 ونطلب من ممارسي الفنون أن يتقدموا بمشاريع تسهم بتطوير المفاهيم حول الفن وتعميق تجربتنا في مجالاته المتعددة. ونأمل من خلال هذه المبادرة أن نضع الفنانين والجماهير وأنفسنا أمام تحديات على المستوى الجمالي والفكري والعاطفي والإجتماعي والسياسي، والتي نعالجها عبر أساليب جديدة ومبتكرة. 

نعتزم في العام 2020 تقديم منح للفنانين الذين يعملون في مجالات فنية متعددة من نحت وتركيب وميديا ومن الكتب الفنية وفنون الأداء. سوف تقدم المؤسسة منحة تصل إلى 200 ألف دولار في هذه الدورة، سوف ننظر إلى نوعية وجودة المشروع المقترح بغض النظر عن كلفته المالية، وسوف يتم النظر إلى المشاريع التي تترواح ميزانيتها من المتواضعة إلى المشاريع باهضة التكلفة. تقبل طلبات المشاركة إلى حد أقصاه 10 يناير 2020، ويتم الإعلان عن المشاريع المختارة في شهر مارس، ومن ثم سوف يعمل الفنانون بمساعدة مؤسسة الشارقة للفنون على تطويرها وإنتاجها، وسيتم عرض المشاريع في الزمان والمكان المتفق عليه بين المؤسسة والفنان. 

ولقد تم إطلاق برنامج الإنتاج في العام 2008، لتوفير الدعم بهدف تحرير الفنانين من القيود الإقتصادية والسياسية. ولقد تلقينا أكثر من ألف طلب، فتوقفنا عند خمسمائة منها، ومن ثم قمنا باختيار خمسة وأربعون مشروعاً للإنتاج. 

وتشتمل هذه الوثيقة على كل المعلومات الضرورية للمشاركة في الدعوة المفتوحة لبرنامج الإنتاج للعام 2020. راجين منكم قراءتها بتمعّن قبل تعبئة استمارات الطلبات. وللمزيد من المعلومات، الرجاء المراسلة على:  productionprogramme@sharjahart.org
المتقدمون المستوفون للشروط المطلوبة
نرحب بمقترحات المشاريع الفنية في مجال الفنون البصرية الصادرة عن الفنانين والمؤسسات الجماعية والتعاونية.

وقد يقوم هذا التعاون بين فنانين يعملون في مجال الفنون البصرية مع مصممين للرقص أو موسيقيين أو مخرجي أفلام أو مؤلفين أو منسقين فنيين أو باحثين نظريين أو غيرهم من المهنيين في مجالات أخرى كالعلوم أو الفلسفة.    

( ينبغي أن تتمكنوا من التحرر من أية التزامات قد تعيق إنتاج مشروعكم إن تم اختياره. 

المشاريع المستوفية للشروط المطلوبة

قد تشمل المقترحات مجالات فنية كالميديا والتركيب والنحت والكتب الفنية وعروض الأداء. وفيما لم نحدد ثيمات أو توجهات معيّنة، فإننا نبحث عن أعمال تتعلّق بمنطقة الشرق الأوسط وشمال افريقيا. ولكن لا ينبغي التوقف عند المعنى الحرفي لهذا التوجه بل النظر إليه كفرصة لإنتاج عمل طموح مبني على نهج واسع وفلسفي وملهم في هذا السياق. ونسعى الى مقترحات قد تولد التزاماً وتحدياً بالنسبة للفنان والجمهور وأنفسنا على مستويات عدّة كالجمالية والتفاعل والبحث والخيال والسياسة وعبر أساليب جديدة ومبتكرة. 
( ينبغي على الاقتراح أن يقوم على مشروع جديد في مرحلة الإعداد ولا يجدر أن تتخطى مرحلة الإنتاج إثني عشر شهراً. 

التواريخ الرئيسية
آخر موعد لاستلام الطلبات في مؤسسة الشارقة للفنون عند الساعة الثانية عشر ليلاً في اليوم الموافق 10 يناير 2020، بتوقيت الإمارات. وسوف تقوم لجنة مختارة تضم إدارة مؤسسة الشارقة للفنون العليا وتضم من واحد إلى ثلاثة أعضاء من خارج المؤسسة، في تقييم الطلبات في شهر يناير. وقد يتم الاتصال بكم للمزيد من المعلومات خلال هذه الفترة. وسيتم إبلاغ أصحاب المقترحات المقبولة بحلول 23 مارس 2020. وبسبب كثافة الطلبات، نعتذر مسبقاً عن عدم متابعة المتقدمين غير المقبولين وموافاتهم بالملاحظات.  

( لن يتم الكشف عن أسماء أعضاء لجنة الاختيار إلا بعد الإعلان عن النتائج.
موقع الإنتاج      

 تماشياً مع تركيز المؤسسة على التعاون والتبادل، فنحن نسعى إلى مشاريع يمكن إنتاجها في الشارقة بدعم من فريقنا. ولكننا سوف نأخذ بعين الإعتبار أولويات مشاريعكم وننظر في المقترحات على هذا الأساس. 
معلومات حول المنحة
سوف تعتمد المؤسسة على الميزانية المرسلة في المقترح الأساسي. بشكل مبدئي سوف تقوم مؤسسة الشارقة للفنون بتمويل المشروع، وفي حال وجود متطلبات أخرى للتمويل أو الشراكة ينبغي مناقشة المؤسسة بذلك. 

إرشادات عامة 
لقد قمنا بتصميم استمارة تقديم الطلب لإرشادكم ولتوضيح المعلومات المتعلقة بمشروعكم منذ تصوره الأولي وحتى تنفيذه، ونرجو منكم قراءة استمارات تقديم الطلب بتمعّن وتقديم معلومات واضحة ودقيقة، وإن كنتم غير معنيين بإحدى الفقرات، املأوها بعبارة "لا جواب". 

( يرجى الملاحظة أنه لا يمكنكم إعادة تسمية أو إنتاج أو فك رمز الاستمارات. كما عليكم تعبئة الاستمارات إلكترونياً وحفظها بصيغتها الأصلية، إلى جانب المواد الداعمة لها.  

متطلبات الشكل 

يجب على المواد التطبيقية والداعمة أن تتمتع بصفة "جاهزة- للطباعة- و- النشر" وأن تكون موصوفة بشكل واضح وملائم. وينبغي التقيّد بالنص والمتطلبات التقنية للوسائط البصرية كشرط لقبول الطلب. 

النص والوسائط البصرية

· نقبل الصور فقط بصيغة JPEG و/أو TIFF. عليها أن تتمتع جميعها بدرجة وضوح  300 dpi وصيغة CMYK.

· يجب تقديم النصوص المكتوبة بصيغة Word أو PDF. 
· ينبغي تقديم الأعمال السمعية على شكل ملفات صوتية او روابط لموقع فيميو. 
· ينبغي تقديم أعمال الميديا على شكل ملفات صوتية او روابط لموقع فيميو. 
· يجب أن تكون كل المواد دون استثناء مزودة بتعليق أو شرح بما فيه اسم المؤلف، والعنوان، والتاريخ، والنوع، والأبعاد/الحجم، ووصف مقتضب ومصدر العمل متى اقتضى الأمر؛ ولقد أعددنا لكم استمارة وصف منفصلة يجب استعمالها لكل مشروع.
المستندات الداعمة للطلب  
· تقديم سيرة ذاتية بشكل ملف Word أو PDF ويجب على جميع المشتركين في المشروع تقديم سيرهم الذاتية.
· تأمين خطاب دعم رسمي من الطرف الممول إذا استلزم الأمر، ويجب مسحها ضوئياً وبالألوان بدقة 300dpi وحفظها بصيغة JPEG
· على المتقدم بالطلب أو أعضاء المجموعة أن يذكروا ثلاثة مشاريع على الأقل وخمسة مشاريع سابقة كحد أقصى. الرجاء إعداد ملف خاص بكل مشروع، كالتالي:
مشروع سابق
استمارة الوصف
المواد المرتبطة بالمشروع
تقديم استمارات الطلبات 
· يمكن ارسال الطلبات عبر البريد الإلكتروني أو ارسال الملفات عن طرق مواقع مشاركة الملفات مثل WeTransfer أو Dropbox. 
· سنعلمكم فور الاستلام فيما لو سيخضع طلبكم للتقييم من عدمه. 
(الأسباب الحائلة دون إخضاع مشروع ما للتقييم:

· إذا تلقينا الطلب بعد المهلة المشار إليها.
· إذا أرسلتم عرض الاقتراح دون دعم استمارات تقديم الطلب أو لم تعبئوا هذه الاستمارات على النحو المطلوب.
· إذا حاولتم إعادة إنتاج الإستمارات أو نزعتم عنها الحماية 
· إذا لم تتقيدوا بمتطلبات الصيغة المفروضة. 
· إن أصبح مشروعكم علنياً 
·  إن كان يهدف إلى تحقيق الأرباح حصرياً.  
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